
V NLB se ponašamo z dolgoletno 
tradicijo upravljanja finančnega 
premoženja strank. Storitev 

individualnega upravljanja premoženja je 
primerna za premožnejše posameznike, 
podjetja ali ustanove, ki želite del 
presežnih sredstev razporediti v finančne 
instrumente z namenom povečevanja 
vrednosti. Naš odnos s strankami 
gradimo predvsem na strokovnosti 
in osebnem pristopu. Prednosti te 
storitve so predvsem v zagotavljanju 
profesionalnega upravljanja premoženja 
s strani upravljavcev premoženja z 
ustreznim strokovnim znanjem in 
izkušnjami, prihranku strankinega časa 

in stroškovni učinkovitosti, saj so 
stroški skrbništva ter stroški borznega 
posredovanja pri večini portfeljev že 
vključeni v provizijo za upravljanje, 
ki se plačuje četrtletno.
Ponujamo širok nabor portfeljev, 
ki temeljijo na ustrezni geografski in 
panožni razpršitvi. 

Vabimo vas, da se za več informacij o tej 
ponudbi, kakor tudi o drugih varčevalno 
naložbenih možnostih, pozanimate v vaši 
najbližji NLB Poslovalnici.

Individualno upravljanje premoženja Tržno sporočilo

Opozorilo: To tržno sporočilo je namenjeno obveščanju strank o storitvah NLB d.d. v zvezi s finančnimi instrumenti. Naložbe v finančne instrumente so tvegane. Informacije o investicijskih storitvah 
NLB d.d. in o tveganjih so vam na voljo v Splošnih pogojih poslovanja s finančnimi instrumenti NLB d.d., Ljubljana, ki so dostopni na spletni strani www.nlb.si in v poslovalnicah NLB d.d., kjer je možno 
skleniti poslovno razmerje za opravljanje investicijskih storitev. Storitve na področju poslovanja s finančnimi instrumenti NLB d.d. opravlja le na pobudo stranke.

Si želiš računalnik ali smučarsko 
opremo? Načrtuješ počitnice ali dodatno 
izobraževanje v tujini? Pridobi ugodne 
obrestne mere varčevanj, ki jih v NLB 
ponujamo samo mladim do 27 let. 
Kako?

Ko si izbereš cilj, razmisli o svojih 
mesečnih prilivih, nato se odloči, 
kolikšno vsoto želiš privarčevati in kdaj 
boš potreboval denar, da boš uresničil 

svoje želje. Če boš varčeval redno, tako 
da boš vsak mesec privarčeval vsaj  
10 evrov, predvidoma eno leto, izberi  
NLB Varčevanje mladih. Po najmanj 
šestih mesečnih vplačilih boš lahko 
varčevanje prekinil in pridobil kredit po 
ugodni obrestni meri.

Varčevanje lahko skleneš v katerikoli NLB 
Poslovalnici. Za več informacij pa lahko 
obiščeš tudi www.nlb.si/mladi.

Uresniči svoje želje. Z NLB Varčevanjem mladih.

NLB Senior paket je namenjen vsem, 
ki prejemate pokojnino. Sestavljajo ga 
NLB Srebrni račun in eno izmed 
NLB dolgoročnih varčevanj s postopnimi 
vplačili ter izbranimi dodatnimi 
storitvami. Te so vam na voljo po 
bistveno ugodnejših pogojih ali 
celo brezplačno. 
S sklenitvijo NLB Senior paketa lahko 

privarčujete kar 62,32 evrov.
Izbira je res velika. Vabimo vas, da za 
podrobnejše informacije pokličete na 
telefon 01 / 477 20 00 ali obiščete 
najbližjo NLB Poslovalnico. 
Če se odločite za nakup NLB Senior 
paketa v času od 1. marca 
do 30. aprila 2010, boste prejeli 
tudi praktično darilo. 

NLB Senior paket

Imetniki NLB Klika lahko dostopate tudi 
do e-davkov in do e-redovalnic svojih 
šolarjev. Vse, kar potrebujete, je vaše 

kvalificirano digitalno potrdilo, ki ga 
uporabljate za vstop v NLB Klik, 
in prijava v sistem e-redovalnica. 

Prijava v sistem je na spletnem naslovu 
www.dsvet.si.

Ali poznate dodano vrednost kvalificiranega digitalnega potrdila 
za NLB Klik?

Tudi vi potrebujete več prostora? 
Želite kupiti stanovanje ali 
obnoviti dom? 
Ponovno lahko izkoristite zelo 
ugodne pogoje NLB Stanovanjskih 
kreditov s fiksno ali spremenljivo 
obrestno mero. Ugodna ponudba 
velja tudi za kredite iz jamstvene 
sheme Republike Slovenije za 
fizične osebe.

Ponudba vam je na voljo do 
17. septembra 2010, z možnostjo 
predčasnega zaključka.

Vabimo vas v naše poslovalnice, kjer 
vam bodo kreditni svetovalci podrobneje 
predstavili ponudbo in skupaj boste 
zagotovo našli kredit po vaši meri. Več 
tudi na www.nlb.si/stanovanjskikredit.si 
in na tel. št.: 01 / 477 20 00.

NLB Stanovanjski kredit – tudi krediti iz jamstvene sheme RS! 

Obveščamo vas, da lahko v vseh naših 
poslovalnicah ponovno sklenete pogodbo 
za varčevanje v nacionalni stanovanjski 
varčevalni shemi (NSVS) 2009.

Pogodbe bomo sklepali v letošnjem letu, 
in sicer do porabe lotov, ki so na voljo za 
sklepanje teh pogodb.
Dodatne informacije so vam na voljo 

v naših poslovalnicah, na spletni strani 
www.nlb.si/nsvs in na spletni strani 
Stanovanjskega sklada Republike 
Slovenije. 

Varčevanje v NSVS 2009


